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１ 施策の目的

対象（誰、何を対象としているか） 意図（どのような状態にしたいのか）

２ 施策の成果状況
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３ 市民満足度調査の状況
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令和 年度5 高松市施策評価表（ 年度分）4

2020

2021

2022

2023

2023

令和 年5

産業の活力と文化の魅力あふれる創造性豊かなまち

文化芸術の振興と発信

文化財の保存・活用

創造都市推進局

文化財課

087-839-2660
Ｄ

　本市の歴史文化遺産のなかで、国・県・市において指定す
る等、調査・保存・活用するのに相応しいもの

　本市の歴史文化遺産の保存・管理と公開・活用を図る。

歴史資料館等利用者数
人

年度2 年度3 年度4 年度5 年度5

105,258 103,450 140,927 145,000 145,000

　歴史資料館ほか各館で企画展等の開催や教育普及活動等の充実を図
るとともに、積極的な広報活動・周知に努め、前年度を大きく上回っ
たものの、目標を達成することができなかった。

％97.9

点29

文化財学習会・体験講座参加者数
人

年度2 年度3 年度4 年度5 年度5

207 138 84 1,400 1,400

　ふるさと探訪については、新型コロナウイルス感染症の感染拡大防
止のため開催できなかった。また親子文化財教室については、前年度
と同様に午前・午後の２部制を取り入れたが、実施に相応しい広い会
場の確保ができなかったことや、直前でのキャンセルが相次いだた
め、前年度の実績を下回る結果となった。

％6.2

点1
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４ 施策に係るコスト

事業費

人件費

トータルコスト

５ 今後の方向性と課題

施策の推進状況と課題

施策推進の方向性

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

年度（決算）2 年度（決算）3 年度（決算）4 年度（予算）5

358,407 501,564 510,333 274,875

164,604 173,650 164,648 149,680

523,011 675,214 674,981 424,555

　指定文化財の件数増加や披雲閣の耐震補強等により、適正に維持管理するためのコスト増が予想される。

　文化芸術の振興と発信という上位の政策を実現するためには、地域を特色づける文化財の保存と活用に関する事業を継続してい
くことは必要不可欠である。



基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

文化財の調査、整備、管理
Ａ

高松城跡整備事業
○ ○ ％97 Ａ 継続

玉藻公園の年間入園者数

披雲閣（大書院）耐震補強工事の進捗率

％102.2

％150.0

史跡石清尾山古墳群保存・整備事業
○ ○ ％97 Ａ 継続

見学者数（累積）
％122.7

（評価対象外）文化財保存活用推進事業

（評価対象外）文化財調査事業

（評価対象外）史跡讃岐国分寺・国分尼寺跡保存

整備事業

史跡・天然記念物屋島保存・整備事業
％97 Ａ 統合

確認調査によって内容の詳細が判明した件数（累積）
％100.0

玉藻公園整備事業
％97 Ａ 継続

玉藻公園の年間入園者数
％102.2

埋蔵文化財公開活用事業
％97 Ａ 継続

埋蔵文化財公開活用事業関連行事参加者数
％136.7



基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

文化財に関する施設の運営と機能充実
Ａ

（評価対象外）歴史資料館管理運営事業

（評価対象外）玉藻公園管理運営事業

香南歴史民俗郷土館管理運営事業
％85 Ｂ 継続

利用人数
％84.0

讃岐国分寺跡資料館管理運営事業
％97 Ａ 継続

利用人数
％102.0

石の民俗資料館管理運営事業
％97 Ａ 継続

利用人数
％120.1

歴史資料館教育普及活動事業
％88 Ａ 継続

教育普及活動の受講者数

サンクリスタル学習参加校数

％88.8

％86.5

歴史資料館常設展事業
％73 Ｂ 継続

展覧会観覧者数

収蔵品システムＨＰアクセス数

％81.1

％52.9

（評価対象外）四番丁スクエア等管理運営事業


